

2024年8月7日

星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

第五届“吉象节·太平客户节”启幕

太平人寿以优质活动连接美好生活

今年7月,中国太平保险集团第五届“吉象节·太平客户节”正式启幕。在中国太平品牌创立95周年之际,全集团秉承“客户至上”的服务理念,以“美好生活·太平相伴”为主题,整合全球优质服务资源,将服务品质推向崭新高度,全方位满足广大客户对美好生活的向往。

作为中国太平集团核心成员,太平人寿高度重视客户服务体验,于客户节期间精心准备六大分会场开幕式活动,同时汇集全国机构力量,积极开展各具特色的系列开幕式活动。另外还有“此生要去的100个地方”“太平少年行”等有文化、有创意、有质量的精品活动,与广大客户共享美好节日。

六城联动 千城绽放

从北国冰城到江南水乡,从紫禁之巅到长江之滨,太平人寿在北京、江苏、山东、湖北、江西、黑龙江6大城市举办精彩纷呈的分会场开幕式活动,提升客户获得感。

江苏分公司以“传承”为主题,在扬州大运河畔举办文化体验活动,邀请客户身临其境感受大运河的悠悠历史,品味传统文化,体验非遗工艺。北京分公司以“活力”为主题,推出“泡泡跑”家庭亲子活动,倡导运动健康理念。湖北分公司以“文化”为主题,深度融合“思想+艺术+技术”理念,以引人入胜的诗词剧目和沉浸式互动演出,

带客户走进气象万千的诗词世界,感受中华文化蓬勃生命力等。

文化寻根 康养随行

在举办各类特色开幕式活动之外,为充分提升客户参与度、满意度,太平人寿积极延伸服务边界,升级服务品质,于4月至12月期间持续推出“此生要去的100个地方”文化康养活动。该活动以文化寻根与康养体验为核心,精心挑选浙江台州、江苏泰州、云南弥勒等全国上百个蕴含历史韵味、人文精神与自然风光的目的地,组织客户身临其境见证华夏文明的辉煌与灿烂,增强文化自信。截至目前已举办1100余场,累计吸引约

2.5万名客户共同参与。

少年有志 国家有望

少年强则国强。太平人寿一直以来聚焦青少年健康成长,在本次客户节期间精心策划“太平少年行”创意研学活动,推出“2024暑期培养计划”,通过“志高情怀”“强国自信”“科技探索”“名校名企”“文化素养”五大主题篇章精彩活动,带领太平少年们走进中国国家博物馆、国家成都农业科技中心、哈尔滨工业大学等教育基地,近距离感受科技强国、文化强国力量。

足球少年 再度起航

为助力体育强国事业,中国太平集团推出第四届“中国

太平好少年”足球嘉年华活动,于7月21日在四川乐山举办揭幕赛。首场活动即吸引近300名少年球员热情参与,还特别邀请多名女足国脚现场指导,活动氛围激情热烈。据悉,足球嘉年华活动将于乐山、成都、重庆、广州、青岛、杭州等全国13座城市陆续开启。

本届客户节将持续至9月,其间每一场精心策划的客户活动,皆是对“美好生活·太平相伴”承诺的生动演绎与完美诠释。太平人寿始终坚持“以客户为中心”,以客户满意为源动力,不断深化服务内涵,提升服务品质,创新服务模式,与广大客户共同探索美好生活无限可能。

通讯员 翟海萌

中华财险为小留镇430亩耕地上保险 全市首单商业性耕地目标地力保险落地

本报讯(通讯员 张丽娟) 8月4日,中华财险菏泽市牡丹区支公司成功签单全市首笔商业性耕地目标地力保险,为牡丹区小留镇李公珍村430亩耕地提供12.9万元的风险保障。

据了解,耕地目标地力保险这一产品以耕地地力指标为保险标的,根据土壤有机质含量、酸碱度、耕层厚度

等关键指标的变化情况进行评估和赔付。通过保险机制激励和引导农户采取科学合理的耕地保护措施,将传统的受灾赔付转变为“正向激励”,鼓励农户保护耕地,提升土壤有机物质含量,从而保护和提高农业生产能力。中华财险菏泽中支积极响应监管机构和上级公司关于加强地方优势特色农产品

保险发展文件精神,充分考虑菏泽市农业生产特点和耕地保护需求,与政府相关部门、农业专家进行深入沟通和调研,推出商业性耕地目标地力保险。

下一步,菏泽市将有更多农户受益于这一创新举措,耕地地力将得到有效保护和提升,中华财险助力高标准农田建设发挥积极作用。

中汇人寿菏泽中支: 开展全民反诈集中宣传月活动

本报讯(通讯员 刘雷) 为持续营造全民反诈的浓厚氛围,增强人民群众的反诈意识和能力,切实维护群众财产安全,日前,中汇人寿菏泽中支积极响应分公司号召,组织开展“全民反诈在行动”集中宣传月活动,助力织密反诈宣传防护网。

近期,中汇人寿菏泽中支志愿者在菏泽消防主题公

园开展反诈宣讲活动。活动现场,志愿者准备了展板、宣传彩页等多种方式开展宣传,聚焦常见的“两卡”、转账洗钱、刷单返利诈骗、虚假投资理财等典型诈骗案例,深刻讲解诈骗犯罪分子的作案手法和主要特征,帮助广大居民提高防诈意识,甄别犯罪骗局,守护自己财产安全。同时,该公司在服务柜

面通过电子屏幕滚动播放反诈标语、张贴防诈海报、对柜台办理业务的客户主动询问、提醒等方式进行反诈宣传,切实提升宣传覆盖面和精准度。

下一步,中汇人寿菏泽中支将继续积极开展各类公益活动,多形式、常态化开展反诈骗宣传教育,用实际行动守护百姓“钱袋子”安全。

新华保险与北大经院 建立战略合作关系

本报讯(通讯员 邵丹) 7月30日,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)与北京大学经济学院(以下简称“北大经院”)在北京大学经济学院隆重举行战略合作签约仪式。

新华保险党委副书记、总裁张泓,北大经院党委书记崔建华分别代表双方签约。新华保险培训部、新华党校相关负责人及北大经院相关领导共同出席仪式,见证了这一重要时刻。

崔建华在仪式上致欢迎辞并表示,北大经院作为国家一流商学院,致力于培养国家栋梁,推动文化传承与创新,搭建国际交流平台。保险学作为其国家级特色专业,为保险行业发展作出积极贡献。中国保险行业在过去的二十年取得快速发展,成为全球第二大保险市场,新华保险作为市场新兴力量作出巨大贡献。此次与新华保险的战略合作是强强联合,

通过人才培养、课题研究等多方面的深度合作,共同服务于中国保险业发展、服务于中国

经济发展。

张泓表示,新华保险作为中投直管国有金融企业,始终坚持党建引领高质量发展,服务于国家战略,以人民为中心,通过“保险+服务”面对行业转型挑战,在健康管理、养老服务、财富管理、法律咨询、税务咨询等方面为客户提供全方位服务,做好五篇大文章,推动中国金融高质量发展。此次与北大经院建立战略合作关系,将有助于公司在保险行业转型升级的关键时期爬坡过坎,以创新迎挑战,以专业教育培训提技能、促产能,通过合作共赢,共同推动保险业高质量发展,助力中国式现代化建设。

此次战略合作的达成,不仅体现了新华保险和北大经院对产学研深度融合的高度重视和共同追求,也展示了双方在金融领域的深厚实力和广阔前景。未来,双方将携手并进,共同为中国保险行业的高质量发展贡献智慧和力量。